Pos. Codigo Quant. Descricédo

SOLUCOES ECOEFICIENTES

Agropecudria, Construgéo Civil
e Jardinagem

Pés de apoio 2 furos 60/90L Zincado
Parafusos cab.sext. 1/4 x 1/2" ZB
Travessas pé de apoio 60/90L ZB
Porcas sext. 1/4" UNC ZB

Base 1 1/4" 1,5mm CM 60/90L

Base 1 1/4" 0,9mm CM 55/60L
Cagamba 90L Azul PEMD Rotomoldado
Cagamba 60L Vermelha PEAD Injetado
Cagamba 60L Preta PEAD Injetado
Cagamba 55L Ago galvanizado
Parafusos francés 1/4" x 1 1/2" ZB
Parafusos francés 1/4" x 2" ZB
Parafusos francés 1/4" x 3/4" ZB
Parafusos francés 1/4" x 2 1/2" ZB
Suportes frontais 55/60L

Suportes frontais 90L

Abracadeiras 1 1/4" x 181mm

Tampdes 1 1/4" x 1,2mm p/ base 0,9/1,5mm

/ROLAMENTO c/EIXO 1" c/PNEU e CAMARA

Roda de ago, com rolamento p/ eixo 1"
Eixo 1" x 248mm

Abracadeiras 1" - 20 x 120mm - ZB
Contra-pinos 1/8" x 1 1/2" ZB

@RODA c/ARO de AGO c/ ROLAMENTO c/EIXO 3/4" c/PNEU e CAMARA

Roda de ago ¢/ Rolam. p/ eixo 3/4" Camara 3,25x8"
Eixo 3/4" x 248mm x 1,2mm

@ Distanciadores 21 x 50mm
Abragadeiras 3/4" - 20x96mm - ZB

@RODA c/ARO de AGO ¢/ BUCHA c/EIXO0 3/4" c/PNEU e CAMARA

Roda de ago 3,25 eixo 3/4"c/ bucha

Eixo 3/4" x 248mm x 1,2mm &

@ Distanciadores 21 x 70mm
Abragadeiras 3/4" - 20x96mm - ZB

@RODA c/ ARO de POLIPROPILENO (PP) c/ EIXO 3/4" c/ PNEU e CAMARA

Roda 3,25 Aro injetado Preto ¢/ Camara
Eixo 3/4"x 248mm x 1,2mm

@ Distanciadores 21 x 50mm
Abragadeiras 3/4" - 20x96mm - ZB

@ RODA de BORRACHA MACICA c/ EIXO 3/4"

01 3210-4003 02
02 21300405 04
03 32160464 02
04 2106-0204 12
05 34010403 01
05 3401-0406 01
06 22040405 01
06 22040703 01
06 22040708 01
06 8130-0001 01
07 21320842 02
08 21320846 02
09 21320847 02
10 2132-0844 02
11 32084003 02
11 3704-0101 02
12 3216-0463 02
13 22020107 02
(DRODA c/AROde AGO ¢
14 4424-0201 01
15  3402-0601 01
16 3213-3805 02
17  2102-0101 02
18 8130-0002 01
19 34020602 01
20 2201-0204 02
21 3213-3806 02
22 44240206 01
19  3402-0602 01
20 22010203 02
21 3213-3806 02
23 44240204 01
19 34020602 01
20 2201-0204 02
21 3213-3806 02
24 2402-0430 01
19  3402-0602 01
20 3106-8034 02
21 3213-3806 02

Roda borr. maciga @300x50mm Furo 20mm
Eixo 3/4"x 248mm x 1,2mm

Bucha distanciadora central 3/4"x 62,5mm
Abragadeiras 3/4" - 20x96mm - ZB

A

O uso incorreto dos parafusos e itens
de fixagdo leva a perda de garantia.

*Imagens ilustrativas

Aro em ago, rolamento, eixo 1”, pneu e
cmara

Aro em ago, bucha, eixo 3/4", pneu
© camara

Roda em borracha maciga, eixo 3/4"

Aro em ago, rolamento, eixo 3/4”,pneu
camara

Aro em PP, bucha, eixo 3/4",pneu e
camara

e

ACAUBRAQ:AO

MAX. PERMITIDA
Pneu e camara 3.25x8
Aros de aco maximo 20lb
Aro em PP maximo 18lb

Imagens ilustrativas. ACID Produtos Ltda reserva o direito de alterar quaisquer informagdes sem prévio aviso. Cod. 2502-0904 - REV. 03/09/2020.



